

首府市民乘坐公交车须主动出示健康码

本报讯(北方新报正

北方网记者 郝儒冰) 8月6日,北方新报正北方网记者从呼和浩特市公交总公司了解到,为全面做好疫情防控相关工作,即日起,市民乘坐公交需主动出示健康码。

据介绍,根据呼和浩特市疫情防控指挥部的工作要求,乘客乘坐公交车时除必须全程佩戴口罩、接受体温检测外,请主动出示本人“健康码”,配合驾驶员、安保员做好查验工作。为提高通行效率,节约时间,乘客候车时可提

前调出“健康码”配合查验,乘车时主动向驾驶员、安保员出示本人有效的“健康码”绿码后再乘车。如发现“健康码”为红、黄码的乘客,将谢绝乘车。

老年人、儿童等使用智能手机不便的群体,可请同行家人按规定代为线上申报和生成“健康码”,由同行家人代为出示,或者使用截图或彩色打印的“健康码”须显示为绿码,且打印时间在有效期内(打印页面有明确标注,有效期为乘车前三日内)。

同时,乘客必须遵守

疫情防控期间的其他乘车规定(如投币乘客登记信息等)。

“疫情防控以及车厢安全需要每一位乘客的配合,请有发烧、发热症、结膜炎等疑似感染症状或去过中高风险地区的乘客,自觉同疾控部门联系,不要使用公交车等公共交通工具出行。”呼和浩特市公交总公司工作人员表示,公司将继续落实疫情防控各项举措,加强公交车辆、站台等重点区域的消杀防疫工作,全力打造“免疫车厢”,为乘客提供安全、放心、健康的乘车环境。

【相关新闻】

大厅办卡也需出示绿码

本报讯(北方新报正

北方网记者 郝儒冰) 8月8日,北方新报正北方网记者从呼和浩特市公交总公司了解到,即日起进入市民卡服务大厅办理业务的乘客需要出示绿色健康码,同时提倡所有市民非紧急业务延缓到市民卡服务大厅进行业务办理。

为做好新冠肺炎疫情防控工作、有效遏制疫情蔓延和扩散,青城市民卡服务

大厅在疫情防控期间需要遵守相关规定通知:即日起,提倡所有市民非紧急业务延缓到市民卡服务大厅进行业务办理,待疫情稳定后再行办理;所有进入市民卡服务大厅办理业务的乘客需要出示绿色健康码,佩戴口罩,实名登记,测量体温后方可进入大厅;除老年卡年检外的其他业务如果办卡人岁数较大或是残障人士,其业务尽量由家属代办。

办,待疫情得到有效的控制后恢复原制度;倡导广大市民尽量使用“青城公交”手机APP,进行网上业务办理,使用“青城公交”手机APP可以进行市民卡老年卡年检、市民卡充值、学生卡和老年卡的初次申办、成人电子卡的使用等;“青城公交”手机APP具体下载及使用方式请微信搜索“呼和浩特公交”微信公众号进行进一步了解。

曹先生找回了被错拿的放有11万现金的背包

本报讯(北方新报正

北方网首席记者 刘晓君 实习生 景媛) 装有近11万元现金的背包被他人错拿,乘客急匆匆找到铁路警方求助。最终,在呼和浩特铁路公安处乘警的帮助下,背包“完璧归赵”。

8月5日,由包头开往乌兰察布的D6772次旅客列车刚从包头东站发车,该列车乘警就接到一个求助电话。旅客曹先生在进站过安检时将装有大量现金的背包丢失,报警后得知其背包是被他人错拿上了D6772次列车。此时,列车距离抵达前方呼和浩特站剩不到50分钟的时间,而车上满载着600多名旅客,“必须要快点找到,万一错拿包的旅客在前方下车,会增加寻找难度”,乘警边想边加快了排查的脚步。通过一次次仔细比对、认真查看,5分钟后,乘警在3号车厢找到错拿背包的旅客,经核实其确实错拿了曹先生的背包。乘警现场开包查看,包内装有人民币、港币、欧元、澳元等大量现金,折合人民币近11万元,以及护照、港澳通行证等个人证件若干。

随后,D6772的乘警与曹先生确认包内财物完整无缺后,便将背包带回包头站交还给曹先生。

“太谢谢了,那么多钱和证件,我真担心会丢了,多亏有你们……”,背包失而复得,曹先生非常激动,对乘警的帮助表示万分感谢。



元贞永街口袋公园亮相



居住在呼和浩特市的市民近期惊喜地发现,家门口冷不丁就冒出了一个“口袋公园”,葱郁的绿植和芬芳的鲜花将家门口点缀得赏心悦目。更让人感到贴心的是独具匠心的创意“小凳”,供停留者歇脚休憩。

记者8月4日从呼和浩特市新城区园林绿化服务中心了解到,经过4个多月的改造,位于新城区元贞永街于北马神庙街交汇路口的元贞永街口袋公园日前建设完毕,市民不用远足就能在家门口避暑纳凉休闲赏景。

当天,记者来到这处口袋公园,一幅巨大的围棋棋盘映入眼帘,黑白分明的“棋子”上坐着聊天的老人,不时有小孩子围着“棋子”爬上爬下嬉戏(如图)。一处用木板围砌的沙滩不时传出孩童快乐的笑声。

新城区园林绿化服务中心生产股股长吕淑芳向记者介绍,该地块总面积约1000平方米,原来是城市死角,地面崎岖不平,野榆树丛生,还有一些碎石垃圾。今年年初该中心经过前期摸排,将该地块列为重点改造项目,在与

东街办事处对接后,3月25日此项目开工,清理了野生榆树、建筑垃圾,设计了两个装饰台面,堆砌了假山,栽植了白皮松、草花等,打造出一个能够休憩、游玩,具有文化内涵的主题性口袋公园。

居住在附近的居民李进高兴地说,前两年他所在的老旧小区改造了,今年家门口又多了一处“口袋公园”,越来越美的城市环境让他的幸福感爆棚。

文·摄影/北方新报正北方网记者 王利军 实习生 乌日恒

白塔国际机场暂停部分“经呼飞”中转航班

本报讯(北方新报正北方网记者 刘睿) 8月5日,

停部分“经呼飞”中转业务。

据介绍,暂停呼伦贝尔机场、满洲里机场、扎兰屯机场全部“经呼飞”中转业务,暂停其他国内所有机场

“经呼飞”中转免费正餐和免费住宿服务,具体恢复时间将另行通知。旅客可拨打“经呼飞”中转服务咨询电话0471-2900000。

呼和浩特网上招聘会今天开始

本报讯(北方新报正北方网记者 刘睿) 8月7日,记者从呼和浩特市人力资源和社会保障局了解到,按照自治区人社厅关于开展“职等你来就业同行”百日服务攻坚、千万岗位推送大型公益网络招聘专项活动的要求。市人力资源和社会保障局在呼和浩特市人力资源市场网举办网上招聘会,特邀各用人单位和广大求职者上网参会。

据介绍,活动时间为8月9~13日。服务对象为:高校毕业生、农牧民工、登记失业人员、脱贫人口劳动力等各类劳动者;有招聘需求的各类用人单位。

单位参会可登录呼和浩特市人力资源市场网址(<http://www.hhhtsrlyzc.org.cn>)或手机微信搜索“呼和浩特市人力资源市场”微信公众号,点击关注进入。首次参会需点击“单位注册”,按照要求上传和填写单位资料。已成功注册的单位使用电脑登录网站选择本场招聘会报名。

求职者参会可登录呼和浩特市人力资源市场网址(<http://www.hhhtsrlyzc.org.cn>)或手机微信搜索“呼和浩特市人力资源市场”微信公众号,点击关注进入。首次参会需点击“个人注册”,按照要求上传和填写个人资料及简历。注册后,选择本场招聘会登录即可查看招聘岗位信息和投递简历。

另外,系统已开发视频面试功能。用人单位可组织求职者进行视频面试,视频面试需通过电脑登录,在单位管理模块的“面试管理”项中进行。求职者收到用人单位面试邀请,可以通过手机登录“呼和浩特市人力资源市场”微信公众号,选择“招聘会”选项中“视频面试”功能来实现。

8名监督员为市公安局“挑刺”

本报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君) 为进一步拓宽监督渠道,调整和充实外部监督力量,激发广大民(辅)警遵纪守法、履职尽责的自觉性,推动首府公安工作和队伍建设纵深发展,8月5日,呼和浩特市公安局举办特邀监督员聘请仪式,聘请的8名特邀监督员,包括人大代表、政协委员、新闻媒体工作者、律师、教师等,体现了外部监督力量的广泛性和代表性。

会议要求,首府公安机关充分认识特邀监督员工作的重要性,建立健全特邀监督员工作运行机制,推动全面从严治党向纵深发展;特邀监督员充分履行监督职责,全面开展监督、积极建言献策,共同推动全市公安工作和队伍建设健康发展。

会议强调,全体民警辅警要全力配合特邀监督员有效开展工作,牢固树立“监督就是关爱”的理念,虚心接受特邀监督员的监督,促进监督意见建议成果转化,更好地回应人民群众和社会各界对首府公安工作和队伍建设的新要求、新期待。